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AR BB E LS. 2024FTA D DESHEDRAEEIZDONT,
202442 A ~2024F4 A DEF O BEHEHERICLEDEHEELEL-OTEFORBERHMOEIV-LET,
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PR S 2R B 4 B A B

EEREOSERR +3.90 A/kwh BT 0.158 F/kWh

BhlsEHREDEES +3.85 M/kwh 45 1) 5 TE 444 0.156 F/kWh

P EREEMT, UTOEBYEESNES,

EEMtiEnEEs T PREHEE AP AT PRI SR B AT
PRHEFEEM=( 51,800 — 27,100 ) X 0.158 = 1,000 = +3.90

HASERBOES THPREHES HAE PR RS HAEB WA S B
PRHEFEEM=( 51,800 — 27,100 ) X 0.156 =~ 1,000 = +3.85

BH. EEICAVSIEERBER I DBESLVEEXICDOEELTIEL UTOERYER>TEYFES,

EAE PR PREHEAE
(20184 £ 18 ~20184F3 ) | 202442 ~20244F4F
14 [ H A% 45,737 /KL 79,291 A/kL
FHLNGHHE 51,334 A/t 94,762 M/t
TR RAfAE 11,935 A/t 24,476 A/t
g AR AR 27,100 A/kL 51,800 FA/kL
FRRMEE OHES &
T PRRMEAE = T FIREE X o +THINGHEE x 8 +FI9R R ffitg x v
a: 00140
B: 03483

y: 07227
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PRFHER R ET ., S LUOTIGHEERAEEMICTERSNAFHLLIRHESRERIE ZAY,
2024F TR DM BEFRBEMIEELELLOTEIOE WV LET,
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D1k el 4% 5] 22 B il + Q) v 353 il 4% 3 25 B Al
SEHREOEERK —1.08 F/kWh
HAEERKOIER | —1.02  A/kwh

ORFHERABEMIL. UTOEBSYEESNES,

BEHBOBE AT
POETEAREE = (44800 —
HABERROBE  TomnEs
PSR EE = (44800 —

QMiHEEAREMIE. UTOESYEESNES,

BERKEOSGE TR
iSRG = ( 8.07 —
LRI O Ty TR
MiGMEAEEME = ( 8.07 —

DODEEIZAWSHIES FVEERXICOEFELTIE. U

BRI
47,000

BT
47,000

BETISHE
10.82

BETISHE
10.82

TOBEYEGE>TEYFET,
I PRAHER S
202452 F ~2024%4R
44,800 F/kL
T [ E 79,291 H/kL a : 0.0045
EHLNGI 94,762 F/t B : 0.1974
TR FAmEE 24,476 A/t v : 1.0532

SEAEBREMIFE . 47,000 /kL
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T RH S X o +FHLNGHEE x B +F A R x v
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EAE PR B BEEESES 4
aE 0.106 F1/kWh | 0.292 F4/kWh
HAEE | 0.105 F1/kWh | 0.288 F/kWh
R B PR S 1
X 0.106 -— 1000 = —0.23
R B PR S 21
X 0.105 -— 1000 = —0.23
BN IS S B 1
X 0.292 = —0.80
BN IS S B 1
X 0.288 = —0.79
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T 5 T4
2024528 ~2024%41
8.07 F/kWh
2 HMiETH 8.85 F/kWh d1: 0717
BREMiETH 6.09 A/kwh 62: 0283

KELETISMAE: 10.82/kWh
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